
Név: ………………………………..      Év végi felmérő     4. osztály    Dátum: …………………….          A 

 

1. Írd be a táblázatba a számok egyes, tízes, százas és ezres számszomszédait!                                12p 

a) 

   

ezres százas tízes egyes  egyes tízes százas ezres 

    3628     

    9603     

    4835     

 

b) Karikázd be színessel a számok tízesekre, százasokra és ezresekre kerekített értékét!                 9p 

 

2. Állapítsd meg a szabályt, majd folytasd a sorozatot mindkét irányba! Számolj fejben!                7p 

 

     7640 7790 7940      

 

 

3. Töltsd ki a táblázatot! Írd fel a szabályt többféleképpen!                                                                  8p 

 

A 25 100 1200 230   830 550 

B 125 500 6000  1600 2100   

 

Szabály:      

 

 

4. Írd le nyitott mondattal és számold ki a következő feladatokat!                                                    10p 

 

2450 és 3160 összege: ……………………………………………………………………………………… 

7320 és 4580 különbsége: …………………………………………………………………………………... 

az 1200 ötszörösénél 180-nal kevesebb: ……………………………………………………………………. 

a 6400 negyedénél 1700-zal több: ………………………………………………………………………….. 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

5. Mely számok teszik igazzá a nyitott mondatokat?                                                                             8p 

    

29 > A·2 > 21                      A: ……………………………………………………. 

23 <B·5-7 < 39                    B: ……………………………………………………. 

99+C·2 > 110 > 100+D       C: ……………………………………………………. 

                                             D: …………………………………………………… 

 



 

6. Számolj!                                                                                                                                             8p 

 

                                 

  3 6 3 8     4 0 6 8     7 0 6 3     8 5 0 3    

 + 4 5 7 3    + 2 9 7 6    - 4 3 0 5    - 2 7 6 5    

                                 

                                 

 3 2 6 9 · 3   9 3 1 2 : 6 =       6 8 7 2 : 9 =     

                                 

                                 

                                 

 3 4 8 · 2 7                           

                                 

                                 

                                 

                                 

 

 

 

7. Számolj írásban, ügyelj a sorrendre!                                                                                                      10p 

 

3276+249·4= …….………..                   26·95-639:3= …………………. 

 

9587-398·7= ………………                   34·76+7912:8= ……………….. 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

 

 

 

 



 

8. Oldd meg a szöveges feladatot a tanult lépések segítségével!                                                       5p 

 

A zöldségüzletben 1375 kg körtét adtak el, feleannyit, mint almát. Mennyi almát és körtét adtak el összesen? 

                                                                                           

                              

A:                              

                              

T:                              

                              

SZ                              

                              

                              

                              

V:  

 

 

9. Oldd meg a szöveges feladatot a tanult lépések segítségével!                                                       6p 

 

A vonaton 1062 fő utazott. Leszállt az utasok kilenced része, de felszállt a leszállók háromszorosa. Hányan 

utaznak most a vonaton? 

                              

A:                              

                              

                              

T:                              

                              

                              

SZ                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

V:  

 

                                                                                                                                       Összesen: 83 pont 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Név: ………………………………..      Év végi felmérő     4. osztály    Dátum: …………………….          B 

 

1. Írd be a táblázatba a számok egyes, tízes, százas és ezres számszomszédait!                                12p 

a) 

   

ezres százas tízes egyes  egyes tízes százas ezres 

    4326     

    8704     

    3815     

 

b) Karikázd be színessel a számok tízesekre, százasokra és ezresekre kerekített értékét!                 9p 

 

2. Állapítsd meg a szabályt, majd folytasd a sorozatot mindkét irányba! Számolj fejben!                7p 

 

     5920 6090 6260      

 

 

3. Töltsd ki a táblázatot! Írd fel a szabályt többféleképpen!                                                                  8p 

 

A 25 100 1200 230   830 550 

B 75 700 8400  1960 2100   

 

Szabály:      

 

 

4. Írd le nyitott mondattal és számold ki a következő feladatokat!                                                    10p 

 

3640 és 4270 összege: ……………………………………………………………………………………… 

8250 és 5670 különbsége: …………………………………………………………………………………... 

az 1400 ötszörösénél 360-nal kevesebb: ……………………………………………………………………. 

az 5600 negyedénél 2600-zal több: ………………………………………………………………………….. 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

5. Mely számok teszik igazzá a nyitott mondatokat?                                                                             8p 

    

49 > A·2 > 41                      A: ……………………………………………………. 

13 <B·5-6 < 29                    B: ……………………………………………………. 

99+C·2 > 112 > 100+D       C: ……………………………………………………. 

                                             D: …………………………………………………… 

 



 

6. Számolj!                                                                                                                                             8p 

 

                                 

  2 7 2 8     4 3 8 6     6 0 8 4     8 2 0 7    

 + 4 6 5 7    + 3 0 7 9    - 2 3 0 8    - 3 6 2 9    

                                 

                                 

 2 5 6 3 · 3   8 5 0 8 : 6 =       7 8 2 6 : 8 =     

                                 

                                 

                                 

 2 3 4 · 2 7                           

                                 

                                 

                                 

                                 

 

 

 

7. Számolj írásban, ügyelj a sorrendre!                                                                                                       10p 

 

2375+138·4= …….………..                   38·75-369:3= …………………. 

 

9738-189·7= ………………                   27·51+8766:9= ……………….. 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 

 

 

 

 

 



 

8. Oldd meg a szöveges feladatot a tanult lépések segítségével!                                                       5p 

 

A zöldségüzletben 1263 kg körtét adtak el, feleannyit, mint almát. Mennyi almát és körtét adtak el összesen? 

                                                                                           

                              

A:                              

                              

T:                              

                              

SZ                              

                              

                              

                              

V:  

 

 

9. Oldd meg a szöveges feladatot a tanult lépések segítségével!                                                       6p 

 

A vonaton 2016 fő utazott. Leszállt az utasok kilenced része, de felszállt a leszállók háromszorosa. Hányan 

utaznak most a vonaton? 

                              

A:                              

                              

                              

T:                              

                              

                              

SZ                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

V:  

 

                                                                                                                                       Összesen: 83 pont 

 

 


